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Tisztelt Közgyűlés!

I. Tartalmi összefoglaló:

Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlésének  Egészségügyi  Bizottsága  2007.  szeptemberi 
ülésén döntött arról, hogy a Közgyűlés októberi ülésére készüljön egy áttekintés a Miskolcon 
működő egészségügyi alapellátások és fogorvosi szakellátás jelenlegi helyzetéről.

A helyi  önkormányzatokról  szóló  1990.  évi  LXV.  törvény 8.  §-a  értelmében  a  települési 
önkormányzatok kötelesek gondoskodni a lakosság egészségügyi ellátásáról. Az egészségügyi 
ellátást a lakosságszám és teljesítőképesség figyelembevételével kell megszervezni. A beteg 
lakóhelyén,  illetve  annak  közelében  működtetett  ellátórendszernek  az  egészségügyi 
alapellátási  feladatok  folyamatos  végrehajtását  kell  biztosítani,  mely  az  egészségügyi 
ellátások legkiterjedtebb formája.
Az  egészségügyi  alapellátás  keretében  az  Önkormányzat  feladatait  és  a  jogszabályi 
feltételeket az Egészségügyről szóló 1997. évi CLIV törvény 88. és 152. §-ai tartalmazzák 
míg  a  háziorvosi,  házi  gyermekorvosi,  fogorvosi,  védőnői,  iskola-ifjúság  egészségügyi 
feladatok  ellátásának  részletes  szabályait,  finanszírozásának  módját  további  jogszabályok 
állapítják meg.

Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  a  háziorvosi  és  fogorvosi  körzetekről  szóló 
24/2002.(VI.10.)  sz.  rendeletet  alkotta  a  városban  található  háziorvosi  és  fogorvosi  körzetek 
szabályozására vonatkozóan.

Miskolc város egészségügyi alapellátásának és fogorvosi szakellátásának áttekintéséről szóló 
tájékoztató  elkészítésében  a  miskolci  háziorvosok  által  létrehozott  Praktizáló  Orvosok 
Szövetsége (továbbiakban:  POSZ),  a  Gyermekgyógyászati  Alapellátásban  Praktizáló  
Orvosok  Szövetsége (továbbiakban:  GYAPOSZ),  Miskolc  város  fogorvosi  szakfelügyelő  
főorvosa,  Borsod-Abaúj-Zemplén  megye  fogorvosi  szakfelügyelő  főorvosa,  a  Magyar 
Orvosi Kamara Fogorvosi Területi Szervezete, és a  gyermekfogászat és a fogszabályozás  
szakorvosok képviselői működtek közre. 

I. Házi-gyermekorvosi alapellátás 

A város egészére jellemző a lakosságszám, s így a gyermeklétszám folyamatos csökkenése a 
rendszerváltás óta. Jelenleg az évi születésszám 1500 körül alakul. Az elmúlt 18 évben a 14 
év alatti lakosság száma jóval több, mint tízezerrel csökkent, és most alig haladja meg a 21 
ezret.  Ez  az  egész  intézményrendszer  karcsúsítását  is  igényli.  Egyes  gyermekkörzetek 
fenntarthatatlanokká váltak, és ezért az elmúlt két évben három gyermekkörzet szűnt meg. A 
jelenlegi  körzetszám  39.  A  megszűnő  körzetek  a  szomszédos  körzetekkel  kerültek 
összevonásra.  A  praxisjog  bevezetése  óta  a  praxisok  jelentős  érdeksérelem  nélküli 
megszüntetése  bonyolult  feladat,  de  a  GYAPOSZ  és  az  önkormányzat  közötti  jó 
munkakapcsolat révén sikerült ezeket a problémákat áthidalni.  A folyamat az elkövetkezendő 
években  is  tovább  kell,  hogy  folytatódjon,  hiszen  több  körzet  jelenleg  is  a  TB 
szerződéskötéshez szükséges minimális gyermeklétszám (600) alatt működik.

Az egészségügy jelenleg  folyó  átalakítása  a  felnőtt-ellátásnál  kisebb mértékben ugyan,  de 
érintette  a  gyermek-alapellátást  is.  Mivel  vizitdíj  nem  került  bevezetésre,  a  rendelői 
betegforgalom lényegesen nem változott, ugyanakkor a gyermekorvosok tájékoztatása szerint 
jelentősen megnövekedtek az adminisztrációs terhek, és emiatt a betegellátásra kevesebb idő 



jut.  Csak  néhány,  az  elmúlt  hónapokban  bevezetett  feladatok  közül:1./  betegségkód, 
naplósorszám és a beutalás helyének rávezetése a receptre és a beutalóra- ezek különösen a 
lakáson történő betegellátást nehezítik meg.  2./ A hatékony gyógyszergazdálkodási törvény 
alapján a legkedvezőbb árú készítmény kiválasztása, illetve ha ezt a szülő nem fogadja el, 
ennek dokumentálása. 3./ A biztosítási jogviszony ellenőrzése.

Számos előnyt jelentett a kötelezően bevezetett beteg-előjegyzési rendszer, ugyanakkor nagy 
betegforgalom esetén komoly feszültségeket is szül - a széleskörű tájékoztatás ellenére.

A házi gyermekorvosi rendelőként használt ingatlanok a városban önkormányzati tulajdonban 
vannak, azokat a házi gyermekorvosok ingyenesen használják, a fenntartási  költségeket az 
önkormányzat biztosítja.
Az önkormányzattal kialakított együttműködés értelmében a házi gyermekorvosoknak évi 50 
ezer  forint  értékű  karbantartást  kell  végezniük  rendelőjükön.  A  rendelők  felújítása 
önkormányzati forrásból az elmúlt években folyamatosan történik.

Az  ÁNTSZ  minimumfeltételként  meghatározott,  külön  helyiségben  levő  csecsemő-
tanácsadóval a körzetek nagyon kis része rendelkezik.

A városban dolgozó házi  gyermekorvosok  mindegyike  tagja  (sőt  a  megyéből  is  sokan)  a 
szakmai  és  érdekvédelmi  szervezetnek,  a  GYAPOSZ-nak.  Havi  üléseiken  a  DEOEC 
Családorvosi  Tanszéke  által  előre  akkreditált  esetmegbeszélő  konferenciákat  tartanak  és 
ismertetik az aktuális egészségpolitikai változásokat. Egy éve saját honlappal is rendelkeznek 
(www.gyaposz.hu),  amelyen  a  fontosabb  szakmai  anyagok  és  a  működésünket  érintő 
rendeletváltozások,  megállapodások elérhetők.  A város minden gyermekorvosi  rendelőjébe 
bevezetésre került az internet, amely – a megfelelő biztonsági és személyiségi jogi feltételek 
betartásával- a közeljövőben nagymértékben ki fogja tágítani a lehetőségeket: 1./ szakmai és 
szakmapolitikai tájékozódás,  2./ betegtájékoztató,  3./ táv- diagnosztika,  4./ kapcsolattartás 
hatóságokkal,  kórházakkal,  szakrendelőkkel,  védőnőkkel  és  az  önkormányzattal. 
Könnyebbséget  jelentene  a  házi  gyermekorvosok  számára  az  integrált  egészségügyi 
informatikai rendszerhez való csatlakozás, illetve ha lehetőség nyílna arra, hogy jelentéstételi 
kötelezettségüknek (MEP, ÁNTSZ, KSH) elektronikus úton is eleget tudnának tenni. 

II. Háziorvosi Alapellátás 

Jelenleg  Miskolcon 93 háziorvos  dolgozik:  Közülük ketten  közalkalmazottként,  a  többiek 
vállalkozó  háziorvosok.  Az  utóbbi  két  évben  6  fiatal  háziorvos  vállalt  munkát  a  város 
alapellátásában hozzájárulva a rendszer folyamatos megújulásához. Minden háziorvos területi 
ellátási kötelezettséggel látja el feladatát, ezáltal biztosítva a városban élő lakosság teljes körű 
és folyamatos háziorvosi ellátását.  Egy felnőtt háziorvosi rendelőhöz átlagosan 1600 lakos 
tartozik.
A lakosság folyamatos ellátásának a biztosítéka az orvosok rendelési és rendelkezésre állási 
ideje,  ill.  a  déli  és  az  éjszakai  ügyeletben  vállalt  részvétele.  A déli  ügyeleti  teendőket  a 
háziorvosok továbbra is térítésmentesen látják el. Az éjszakai háziorvosi ügyelet az Országos 
Mentőszolgálattal összehangolva működik, amely egy hatékonyabb és jobb minőségű ellátást 
tesz lehetővé. A háziorvosi ügyelet tekintettel a város földrajzi fekvésére és kiterjedésére, és a 
környező falvak (Kistokaj,  Ómassa,  Bükkszentkereszt,  Répáshuta)  ellátási  kötelezettségére 
két  telephellyel  működik.  A telephelyek  a  jobb  minőségű  és  teljes  körű  járóbeteg-ellátás 
jegyében a fekvőbeteg intézmények szomszédságába lettek telepítve. 

http://www.gyaposz.hu/


A háziorvosi rendelőként használt ingatlanok az önkormányzat tulajdonát képezik, azokat a 
háziorvosok ingyenesen használják, a fenntartási költségeket az önkormányzat biztosítja.
Ezen ingatlanok karbantartási költségeihez az ott dolgozó háziorvosok évenként 100.000 Ft-ig 
járulnak hozzá. 

A vizitdíj bevezetése óta a háziorvosi rendelők forgalma egyharmadával csökkent. Ez részben 
abból adódik, hogy a krónikus betegek jelentős hányada a három hónapos gyógyszerfelírási 
lehetőséget  igényli,  ami  a  beteggondozás  minőségében  jelenthet  a  későbbiekben  gondot. 
Különös  tekintettel  a  város  megbetegedési  és  halálozási  mutatóira,  a  háziorvosi  teendők 
között kiemelt figyelmet kapott az elsődleges és másodlagos betegségmegelőzés. Ennek részét 
képezi  a  lakosság  rendszeres  mobilizálása  a  Nemzeti  Egészségtervbe  előírt 
szűrővizsgálatokra, de aktív részesei a háziorvosok az Egyesített Bölcsőde és Egészségügyi 
Szolgálat  által  szervezett  Városi  Egészség  Napoknak  is.  Ugyanakkor  minden  háziorvos 
folyamatosan  végzi  a  betegek  szűrését  saját  rendelőjében  is.  A  szűrési  tevékenység 
lebonyolításában  nehézséget  jelent  az  a  tény,  hogy jelen  jogszabályok  szerint  a  betegség 
megelőzés csak az orvos feladata, nem pedig a beteg felelőssége. 
A  javuló  egészségügyi  ellátás  zálogaként  a  városban  dolgozó  háziorvosok  rendszeresen 
bővítik szakmai ismereteiket a Debreceni Orvosi Egyetem által akkreditált és a Háziorvosi 
Egyesülés keretein belül működő Továbbképzési Központban. 
Az  Országos  Egészségpénztár  az  utóbbi  időben  rendszeres  kiértékelést  küld  minden 
háziorvosnak  az  országos  átlaghoz  viszonyított  gyógyszercsoportra  bontott 
pénzfelhasználásról.  Egyrészt  ennek  a  hatására,  másrészt  ismerve  betegeink  anyagi 
lehetőségeit és betartva a szakma szabályait, a városban dolgozó háziorvosok döntő többsége 
nem számít túlköltekezőnek. 
Az alapellátásban dolgozó orvosok 20%-a vesz részt valamilyen a munkájukat és ezáltal a 
betegeket is segítő társadalmi munkában.
A Háziorvosi Egyesülés tagja annak a Dél-borsodi Klaszternek, amely arra hívatott,  hogy 
kistérségi  szerveződésben  Uniós  anyagi  forrásokhoz  juttathassa  a  térség  egészségügyi 
intézményeit.  A Miskolcon dolgozó háziorvosok részesei annak a már nyertes informatikai 
pályázatnak is, amely a járó-, illetve fekvőbeteg-szakellátást kapcsolja össze az alapellátással, 
és amely új dimenziót fog jelenteni a rendszeren belüli információ áramlásban. 
A tavalyi év során létrehozták a Miskolci Háziorvosi Egyesülés honlapját és azóta mind több 
háziorvosi rendelőbe került bevezetésre az internet. 
Összegezve az elmúlt  időszakot,  ki  lehet  jelenteni,  hogy a miskolci  háziorvosi  alapellátás 
eleget tett a szakmai kihívásoknak és továbbra is arra törekszik,  hogy a szakmát megújító 
irányzatok élvonalában maradjon. 

III. Fogorvosi alapellátás 
A Városban működő fogorvosok által  ellátott  lakosok száma – Miskolc vonzáskörzetét  is 
beleértve – kb. 230 ezer fő körül van.
Miskolc Megyei Jogú Városban 75 fogorvosi körzet került kialakításra az alábbiak szerint:

Felnőtt fogorvosi körzet 38
Középiskolás körzet 13
17-18 évesek ellátó fogorvosi körzet   3
Általános iskolás körzet 10
Óvodás-bölcsődés körzet   4
0-6 éves körzet   7



A fogorvosi ellátás egyik jelentős részét teszi ki a rágószerven végzett diagnosztikán alapuló  
gyógyító tevékenység, míg egy másik része az ellátásnak az esztétikum javítása. 
A diagnosztikai tevékenység további része a  szájüregi rákok korai felismerése érdekében 
végzendő  rendszeres  szűrő-vizsgálat,  mely  az  esetleges  orvos-beteg  megjelenésre  nem 
építhető. 
A gyermekek ellátása viszonylag jól szervezett, de jelentős időt igénylő feladat, mely nem 
tévesztendő össze az iskolák tanulóin végzett szűrésekkel. 
Megoldandó feladat  a  fogyatékos betegek ellátása,  mely  jelentős  időtöbblet  mellett  plusz 
személyzetet, olykor plusz eszközöket is igényel. A narkózist igénylő fogyatékosok ellátása 
jelenleg nem megoldott a város ellátási kötelezettségi területén.
A  fogorvosi szakellátás közül a Miskolci Egészségügyi Központ mellett működik a  dento-
alveoláris  szájsebészet,  mely  a  nagyon  mostoha  finanszírozás  mellett  rendben  ellátja  a 
betegeket, és részt vesz a dento-alveolaris szájsebész rezidens képzésben. Narkózis hátterük 
és osztályos hátterük nincs, az úgynevezett egynapos sebészet feltételei hiányoznak. Ennek 
megteremtése  azonban egy vállalkozás  anyagi  kereteit  meghaladja.  (A Megyei  Kórházban 
működő szintén dentoalveolaris szájsebészet a megye területéről jelentkező betegeket látja el.) 
Mindkét rendelés csak járóbeteg ellátási időben rendel.
Maxillo-faciális  Szájsebészet  feladatát  megyei  szinten  a  Megyei  Kórház  Fül-Orr-Gége 
osztálya és ügyelete látja el. Amennyiben a beteg Maxillo-faciális osztályos ellátást igényel, 
akkor az egész régióból a Semmelweis Egyetem Szájsebészeti Osztálya fogadja a beteget. 
A  fogorvosi  alapellátás  területi  intraoralis  Rtg.  és  Orthopantomograph  (OP)  felvételi 
lehetőségei biztosítottak. Egyéb Rtg. igény esetén a CT-vel rendelkező Rtg. osztályok vehetők 
igénybe. CB-CT felvételi lehetőség csak Budapesten van.
A Fogszabályozás feltételei  a korábbihoz képest jelentős javulást  mutatnak.  A rendelések 
leterheltsége annak köszönhető, hogy az egész megyében csak Miskolcon van fogszabályzó 
rendelés.
A  városban  Parodontológiai  szakrendelés 1999  óta  nincs,  a  finanszírozást  a  MEP 
egyoldalúan megszüntette.

Fogszabályozás:
Adamantin Kft  Dr. Janovszky Márta  30 óra

 Dr. Kovásznai Sándor  30 óra
KOCH Dent Bt  Dr. Koch Erzsébet  30 óra
Huszár és Szombathelyi Bt.  Dr. Szombathelyi Mária  23 óra
Miskolci Egészségügyi Központ  Dr. Kocsis Mária  20 óra

Szájsebészet: (Dentoalveoláris)
Dr. Skapinyecz és Tsa .  Dr. Skapinyecz Tibor  90 óra

Gyerekszakellátás:
Adamantin Kft Dr. Fürjes László  14 óra
 
Fogyatékkal élő gyermekszakellátás:
Adamantin Kft  Dr. Magosi István  10 óra
Megyei Kh. Dr. Pekár István  10 óra
Dr. Kalmár László   10 óra



Röntgen
Miskolci Egészségügyi Központ  (Diósgyőri telephely) 27 óra

28 óra
Dr. Skapinyecz és Tsa .  30 óra

30 óra

A  hajléktalanok  ellátásának  megszervezése  megkerülhetetlen  feladat,  mellyel  foglalkozni 
szükséges, akárcsak a maxillo-faciális szájsebészeti ellátás és a szakorvosképzés kérdéseivel.

A  kötelező  ellátási  területtel  rendelkező  fogorvosi  alapellátási  praxisok  bevétele a  –  a 
fogorvosi képviselet tájékoztatása szerint – jelenleg a Megyei Egészségbiztosítási Pénztárral 
kötött  szerződés  alapdíján (kb.  130.000 –  170.000 Ft)  kívül  egy  teljesítmény-díj részből 
tevődik  össze.  A  két  díjrészt  nézve  a  praxisok  kb.  250.000  –  500.000  Ft.  bruttó  köri 
támogatást kapnak  az  OEP-től.  Ez  nem  piaci  alapú  bevétel,  hanem  –  a  fogorvosok 
álláspontja szerint – egy értéken aluli, a finanszírozó által megállapított összeg, melyből a bér- 
és  dologi  költségeket  is  fedezni  kell.  A bér-költségek  és  vonzataik  kifizetésére  (orvos  és 
asszisztens bére vonzataival) általában nem fedezi a bruttó köri támogatásként kapott összeg.

A  fogorvosok  álláspontja  szerint  a  vizitdíjból  befolyó  összeg  messze  elmarad  attól, 
amennyivel csökkentették a praxisok támogatását.

Az  alapellátást  végző  vállalkozó  fogorvosok  az  általuk  bérelt/használt  rendelőik 
üzemeltetéséhez az Önkormányzattól külön támogatásban nem részesülnek. 

IV. Fogorvosi szakellátás

Miskolc Megyei Jogú Város szájsebészeti ellátását 1996. szeptember 1-óta – a várossal kötött 
feladatellátási  szerződés  alapján  –  a  Dr.  Skapinyecz  &  Társa  Kft  végzi  közvetlen  OEP 
finanszírozással  jelenleg  heti  90  szakorvosi  óraszámban  a  teljes  miskolci  lakosság 
vonatkozásában.

A  szakrendelésen  két  fej-nyaksebész,  2  dento-alveoláris  szakorvos,  2  szakorvosjelölt,  1 
műtősnő, 4 dentálhigénikus, 2 rtg. Asszisztens, 2 adminisztrátor és 1 takarítónő dolgozik. A 
szakrendeléshez szükséges műtők, rendelők és kiegészítő helyiségek kialakítása a Miskolci 
Egészségügyi Központ Csabai kapui rendelőintézetében a vállalkozás által került kialakításra 
és berendezésre. A szakrendelésen már több mint 5000 kisműtét elvégzésére került sor, és 
éves szinten 10-12 ezer a betegforgalom. 
A szakrendelés  a Debreceni Egyetem akkreditált  képzőhelye  és ezenkívül  részt vesznek a 
városi  fogászati  asszisztensképzésben,  valamint  a  lakosságnak  szervezett  komplex 
szűrővizsgálati napokon is képviseltetik magukat.
Egyik  rendelőjükben  működik  a  hét  végi  fogászati  ügyelet.  A  szakrendelés  fenntartási 
működési költségeit saját maga viseli, gazdálkodja ki.
A szakrendelés feladatai a Megyei Kórházban működő szájsebészeti osztály megszüntetését 
követően  lényegesen  megnövekedtek.  A  városban  működő  mintegy  70  OEP  szerződött 
rendelőnek és kb 160 alapellátásban dolgozó fogorvosnak, illetve háziorvosnak a fekvőbeteg 
osztály hiányában biztosítják a szakmai hátteret.
A szakrendelés számára a közelmúltban - a korábban a Semmelweis Kórház-Rendelőintézetet 
és Egyetemi Oktató Kórház által működtetett – a fogászati rtg átadásra került közvetlen OEP 
finanszírozással.



A  szakrendelés  működtetésének  a  OEP  finanszírozása  az  utóbbi  években  folyamatosan 
csökkent.  A  pont/forint  érték  jelenleg  a  2004.  évhez  viszonyítva  88%.  Mindemellett  a 
fogászati  szakellátások  minimális  alapdíjat  kapnak,  és  a  teljesítmény  finanszírozás  jelent 
komolyabb bevételt. Mindeközben a fenntartási költségeik folyamatosan növekednek.

A  megnövekedett  feladatok,  a  megszaporodott  szájüregi  daganatos  megbetegedések,  és 
halálozási mutatók a szakrendelés fejlesztését indokolnák, plusz helyiségek kialakítását, és a 
leamortizálódott felszerelések cseréjét, azonban mint azt a szakrendelés képviselője elmondta 
az OEP finanszírozás a napi működés költségeit sem fedezi. 

V. Az alapellátás várható fejlesztési irányai

Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  2007  április  12.-én  megtartott  ülésén  a  III-
49/16.323/2007. számú határozatával fogadta el Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 
egészségügyi  alapellátásának 4 éves feladattervét. Amely tartalmazza a város egészségügyi 
alapellátással összefüggő az elkövetkező négy évre vonatkozó fő feladatait. 
A  feladattervben  megfogalmazásra  került,  hogy  Miskolc  város  lakosságszámának 
csökkenésére,  illetve  a  lakosság  területi  elhelyezkedésének  aránytalanságára  tekintettel 
felmerül  a  háziorvosi  körzetek  számának  esetleges  csökkentése,  és  a  jelenlegi  ellátási 
területek újra szabályozásának a szükségessége. 
A  körzethatárok  megváltoztatásával  együtt  kialakításra  kerülne  egy  nagyvárosi  alapellátó 
központ,  amely  támaszkodva  az  ellátásszervezésben  lévő  lehetőségekre,  koncentrálja  és 
magasabb színvonalra emeli az alapellátásban működő (egészségügyi és szociális) egységek 
tevékenységét.  A  modell  értékű  központ  működőképességének  bebizonyosodása  esetében 
további központok kialakítását is célszerűnek tartanánk. 2009-re felépíthető és kialakítható az 
első nagyvárosi  lakosságközeli  alapellátó centrum, amely 10-15000 ember minél  teljesebb 
körű ellátását biztosíthatná.
A feladatterv értelmében az egészségügyi alapellátás szereplőit fokozatosan be kell vonni a 
városi  egészségügyi  informatikai  rendszerbe.  Az  informatikai  rendszernek  támaszkodni 
szükséges  a  HEFOP  4.4  pályázat  kapcsán  létrejött  regionális  egészségügyi  informatikai 
fejlesztés eredményeire, valamint a kórházak belső fejlesztéseire. Szükséges az egészségügyi 
– szociális ellátással foglalkozó WEB lap elkészítése, intranet rendszeren át történő szakmai 
adatok biztosítása, forgalmazása.

A Miskolci Egészségügyi Központ létrejöttével, meg kell vizsgálni annak a lehetőségét, hogy 
az összevont két kórházban megüresedő épületekben, helyiségekben un. Praxisközösségeket 
hozzanak létre az alapellátás résztvevői. Ez lényegében, a város területén működő orvosok 
szerveződése,  amelynek  alapját  a  háziorvosi  alapszolgálat  adja,  amely  a  páciensek  helyi 
ellátásán túl beteg irányítási és menedzselési feladatot is elláthat. 

Kérem a Tisztelet Közgyűlést, hogy a tájékoztatót elfogadni szíveskedjen. 

Miskolc, 2007. október 19.

Szűcs Erika



1.sz. melléklet

HÁZIORVOSI   PRAXISOK ADATAI  
  

Orvosi rendelő 
címe

Háziorvos neve Körzet 
száma

Rendelőhelyiség 
száma

Házi 
Gyermekorvos neve

Körzet száma Rendelő 
helyiség
 száma

Malomszög u. 4.
536/803 
ingatlanrész)

Dr. Kovács Judit
Dr. Pásztor  György
Dr. Simay Attila
Dr. Pető Éva

9.
10.
11.
12.

3 Dr.Cserhalmi Katalin
Dr.Tóth Ilona

2.
3.

1

Kazinczy u. 18. Dr.Novák Marianna
Dr.Palla Sándor
Dr.Végh Ilona

1.
2.

86.

2

Szentpéteri k. 66.
MED-POINTS 
Bt.

Dr. Sass Irén 24. 1

Szentpéteri k.66. Dr. Borsos Gyöngyi
Üres

87.
25.

2 Dr.Rónai Zsolt
Dr.Csáki Aranka

5.
6.

1

Éder Gy. u. 4. Dr. Szücs László
Dr. Baranyai Zoltán
Dr. Majoros Katalin

5.
7.
8.

2 Dr.Simkó Róbert 8. 1

Pázsit u. 6. Dr. Medelle Zsolt 6. 1
Fábián u. 4. Dr. Bujdos Ildikó

Dr. Tóth Zita
Dr.   Mészáros 
Ágnes
Dr. Ráduly  Sára

50.
3.
4.

15.

2 Dr.Lőrinczi Jolán
Dr.Török Lajos

1.
4.

1

Tizeshonvéd  u. 
9.

Dr. Görgei Tibor
Dr. Szabó Kató

14.
81.

2

Tizeshonvéd  u. 
5.

D. Fejér  Attila 81.
82.

1

Corvin u. 9. Dr. Bártfay Anikó
Dr. Fiedler Mária
Dr. Hadas Éva
Dr. Melika Izabella

16.
17.
20.
21.

2

Corvin u. 11. Dr.Balkányi Ágnes
Dr.Tóth Lenke
Dr.Simkó Borbála
Dr.Szücs Erzsébet

11.
12.
13.
14.

2

Bajcsy Zs. 10. Dr. Ujj Róbert
Dr. Lóczi Géza

18.
19.

1

Latorca u. 24. Dr. Poncsák Csaba
Dr. Ludányi Szilárd

22.
23.

1 Dr.Hajdú Gabriella 9. 1

Csabai kapu 61. Dr.  Krammer 
Marianna
Dr.  Benkóczy 
György

26.
27.

1

Testvérvárosok 
14.

Dr. Czenke Lívia
Dr.  Rivasz  Tóth 
Krisztina
Dr. Mohila Mária
Dr. Pál Mária

28.
29.
39.
40.

2 Dr.Feczkó Gábor
Dr.Stunya Edina

17.
18.

2

Koboz u. 2. Dr. Kázár Ágnes
Dr. Ujaczki Mária

30.
31.

2 Dr.Vajna Annamária
Dr.Madar Ildikó

15.
16.

2



Dr. Palla Gyula
Dr. Üres

32.
90.

Bacsinszky 1. Dr. Hintalan János
Dr.  Kőhalmi 
György

33.
34.

1 Dr.Bobkó Éva 26. 1

Miskolci u. 77. Dr. Vajvoda Júlia
Dr. Balyi Gizella

35.
36.

1 Dr.Tokár Mária 10. 1

Miskolctapolcai 
u. 13.

Dr.  Pásztohy 
Gyöngyi
Dr. Stubnya Péter

37.
38.

1 Dr.Molnár Katalin 25. 1

Szentgyörgy  42-
44.

Dr.  Fridvalszky 
Zsolt
Dr. Tóth László
Dr. Gönczi Ibolya
Dr. Kertész Éva
Dr.  Szobeczki 
Csanád
Dr.Mohamed  Sah 
Alam

41.
42.
43.
44.
45.
92.

3 Üres
Dr.Csürke Margit
Dr.Juhász Mária
Dr.Matesz Irén

19.
20.
21.
22.

2

Klapka  Gy.  u. 
18-20.

Dr. Gecse János
Dr. Gödry György
Dr. Pál Marianna
Dr. László Judit

46.
47.
48.
49.

2 Dr.Dorgai Judit
Dr.Szarka Annamária

27.
28.

2

Vörösmarty  u. 
30.

Dr. Szarka Zoltán 88. 1 -

Egyetemváros 
E/4

Dr. Felszeghi  Sára 91. 1 -

Kisfaludy u. 44. Dr. Fülöp Judit 51. 1 -
Bollóalja 115. Dr. Szabó Judit 52. 1
Csehov u. 6. Dr. Simkó Andrea 53. 1 Dr.Marossyné 

Dr.Tóth Éva
41. 1

Batsányi u. 9. Dr. Tóth Sándor
Dr. Tóth András
Dr. Hanzók Éva
Dr. Zsíros Márta
Dr. Lackner György
Dr. Steer Marianna
Dr. Blága  Izabella
Dr. Kovács László

54.
55.
58.
59.
84.
85.
95.
96.

4 Dr.Sándor Erzsébet
Dr.Nagy Zsuzsanna
Dr.Szemcsákné 
Dr.Kovács Éva 
Dr.Gyenes Irén

32.
33.
43.

46.

2

Kandó u. 1. Dr. Somossy Judit
Dr. Ragány Tünde
Dr. Haulik László
Dr. Hintalan Ádám
Dr. Takács  Erzsébet

56.
57.
62.
63.
94.

3 Dr.Fekete Olga
Dr.Bán Marianna

31.
34.

2

Andrássy u. 94. Dr. Tóth Klára 
Dr. Várdai Erzsébet
Dr. Földessy Mária
Dr.Fekete  Gálffy 
József

64.
65.
66.
67.

2 Dr.Zahuczky Katalin
Dr.Dercsényi Jolán

37.
45.

1

Első u. 4. Dr.  Örkényi 
Dorottya
Dr. Hintalan Kornél
Dr. Csatlócki István
Dr. Kovács Lajos

68.
69.
70.
83.

2 -

Báthory sor 2. Dr.  Székely 
Annamária
Dr. Varga Erzsébet

71.
73.

2 -

Tavasz u. 3. Dr. Kopcsa Dénes 72. 1 Dr.Dudás Katalin 36. 1



(Técsey u. 3.) Dr.Orosz Imre 38.
Kiss Ernő u. 9. Dr. Márk Miklós

Dr. Varga Gyöngyi
Dr. Szabó Balázs

74.
75.
76.

2 -

Győri  kapu  99-
101.

Dr. Farkas István
Dr. Szántó József
Dr. Majzik Péter
Dr. Marossy Péter

77.
78.
79.
80.

2 -

Győri kapu 47. Kuttorné  Dr.Kovács 
Éva
Dr.Üveges Zsuzsanna
Dr.Veres Irén
Dr.Boda Péter

39.
40.
42.
44.

2

Budai N. A. 1. Dr.  Munkácsi 
László
Dr. Gyarmati Tamás

60.
61.

1 -

Lillafüred 
(Palota u. 68.)

96.körzet telephelye -



2.sz. melléklet
Felnőtt lakosságot ellátó fogorvosi körzetek

MISKOLC

Körzet
Száma

Vállalkozás megnevezése
Fogorvos neve

Rendelő címe

1 ADAMANTIN Kft.
Dr.Kovásznai Sándor

Miskolc, Csabai kapu 9-11.

2 Dr. Istók László Miskolc, Zagyva u.11.
3 DENTALENTUM Bt.

Dr.Rakaczky Zsuzsanna
Miskolc, Beniczky L. u. 2.

4 DIADEMA Bt.
Dr.Vasas Richárd

Miskolc, Koboz u.2.

5 ADAMANTIN Kft.
Dr.Janovszky Márta

Miskolc, Csabai kapu 9-11.

6 NOVODENT 2000 Bt.
Dr.Mélász Szigetvári  Andrea

Miskolc, Egyetemváros 

7 Csepregi és Tsa. Bt. 
Dr.Csepregi Enikő

Miskolc, Csabai kapu 9-11.

8 Dr. Kiss Ildikó és Társai Bt. 
Dr.Gőz Imre

Miskolc, Csabai kapu 9-11.

9 Kun és Tsa Bt.
Dr.Kun Ferenc

Miskolc, Csabai kapu 9-11.

10 Dr. Kiss Ildikó és Társai Bt. 
Dr.Kiss Ildikó 

Miskolc, Csabai kapu 9-11.

11 Kecskés és Tsa. Bt.
Dr.Kecskés István

Miskolc, Csabai kapu 9-11.

12 Czecze Fogorvosi Bt.
Dr.Czecze Ágnes

Miskolc, Csabai kapu 9-11.

13 ADAMANTIN Kft.
Dr.Rátonyi Éva

Miskolc, Csabai kapu 9-11.

14 TOP-DENTAL Fogászati Kft.
Dr.Nevelits Katalin

Miskolc, Mikes K. u. 5.

15 FOGSOR-S Bt.
Dr.Sutóczki Zoltán

Miskolc, Katalin u.5. 1/3.

16 Dr.Csokonay és Tsa. Kft
Dr.Csokonay László

Miskolc, Széchenyi u. 62. 1/6.

17 HELIO-D Kft.
Dr.Komlóssy Attila 

Miskolc, Szemere u.6.

18 DENTALOGO Bt.
Dr.Farkas Tamás 

Miskolc, Csabai kapu 9-11.

19 Dr.Nagy Judit Miskolc, Szentpéteri kapu 76.
20 ADAMANTIN Kft.

Dr.Bagári Judit
Miskolc, Csabai kapu 9-11.

21 Dr.Kós Ágnes Miskolc, Széchenyi u. 15. 1/2.
22 MED REPRESENT Bt.

Dr.Zsúdelné dr.Lajos Edit
Miskolc, Kis-Hunyad u. 6



23 Dr. Perge és Tsai Bt.
Dr.Perge Andrea

Miskolc, Csabai kapu 9-11.

24 Zsebik Dental Bt.
Dr.Zsebik Annamária

Miskolc, Csabai kapu 9-11.

25 PRESI-DENT ’98 Kft.
Dr.Németh Hajnalka

Miskolc, Thököly u.18.

26 DENTAL-SOFT Kft.
Dr.Rosta Balázs

Miskolc, Hunyadi u.14.

27 DENTAL-SOFT Kft. 
Dr.Hajdú Gabriella

Miskolc, Hunyadi u.14.

28 Szederkényi és Tsa. Bt.
Dr.Szederkényi Zsuzsa

Miskolc, Dayka G. u.1-7. C. lh. fsz/2.

29 Dr.Balázs Renáta Anita Miskolc, Kerpely A.u.1.
30 Dr.Ballók Tímea Miskolc, Kerpely A.u.1.
31 FED-DENT Bt.

Dr.Fedor Krisztina
Miskolc, Kerpely A.u.1.

32 Dr.Botka és Tsa. Bt.
Dr.Botka Zsuzsanna

Miskolc, Kerpely A.u.1.

33 Dr.Kovács Ágnes Miskolc, Kerpely A.u.1.

34 Dr.Darvas Zsuzsanna Miskolc, Kerpely A.u.1.
35 Dr.Erdősi Mária Miskolc, Árpád u. 16. 1/3.
36 Dr.Barnóczky Erika Miskolc, Kerpely A.u.1.
37 Dr.Kovács Anzséla Miskolc, Kerpely A.u.1.
38 MEDORIM Bt.

Dr.Zádor Adrienn
Miskolc, Pál u. 8.

0-6 éveseket ellátó fogorvosi körzetek

MISKOLC

Körzet
 Száma

Vállalkozás megnevezése
Fogorvos neve

Rendelő címe

1 Vigh Beatrix és Társa Bt.
Dr.Vigh Beatrix

Miskolc, Széchenyi u.94.1/2.

2 HEINCZ-DENTAL Bt.
Dr.Heincz Miklós

Miskolc, Bottyán J.u. 26..

3 MEDIKA-DENT Kft.
Dr.Rácz Andrea

Miskolc, Arany J. tér 4. fsz.1.

4 Huszár és Szombathelyi Bt.
Dr.Szombathelyi Mária

Miskolc, Déryné u.18. 2.em.

5 PRESIDENT Kft.
Dr.Sógor Anikó

Miskolc, Thököly u.18.

6 Dr.Kozák Andrea Miskolc, Petőfi u. 31.
7 DOKTORDUO Bt.

Dr.Kalmár László
Miskolc, Kerpely A.u.1.



17-18 éveseket ellátó fogorvosi körzetek
 

MISKOLC

Körzet
 Szám
a

Vállalkozás 
megnevezése

Fogorvos neve

Rendelő címe

1 Belvárosi Fogászati Bt.
Dr.Korondy Mária

Miskolc, Soltész N. K.u. 86/a.

2 Szent Ferenc Kórház
Dr.Soós Tamás

Miskolc, Csabai kapu 42.

3 Dr.FOG Bt. 
Dr.Faragó Ildikó

Miskolc, Attila u. 3.

Középiskolákat ellátó fogorvosi körzetek
Körzet
Száma

Vállalkozás megnevezése
Fogorvos neve

Rendelő 
címe

1 Dr. Fürjes László Miskolc, Rákóczi u.1. 
2 LENOR BT. 

Dr.Kocsis Levente
Miskolc, Mikes K.u.5. 

3 DENTAL-SOFT Fog.és Progr. Kft.
 Dr. Soltész Nagy Attila

Miskolc, Hunyadi u.14.

4 Dr. Márkus Zsuzsanna és Tsa. Bt.Dr.Márkus 
Zsuzsanna

Miskolc, Déryné u.18.2.em.

5 Belvárosi Fogászati Bt.
Dr. Joós Teréz

Miskolc, Soltész N.K.u.86/a.

6 Dr. Somodi és Tsa Eü.Szolg.Bt.Dr.Somodi 
Judit

Miskolc, Déryné u.18.2.em.

7 Vrecenár és Társa Bt.
Dr. Kocsis Mária

Miskolc, Széchenyi u.62.1/1.

8 Dr. Csépányi Adrien Miskolc, Győri kapu 145.
9 ADAMANTIN Kft.

Dr. Varga Margit
Miskolc, Csabai kapu 9-11. 

10 Dr. Trója Gabriella Miskolc, Szeles u.19.Fsz/1.
11 Dr. Kerékgyártó Erzsébet Miskolc, Kiss tábornok 44.
12 MAXILLA KFT.

Dr. Dicsőfi Sándor Zsolt
Miskolc, Szemere u.18.

13 DAPSY DENT KFT.
Dr. Dapsy Endre

Miskolc, Gálffy I.u.1.



Óvodákat-bölcsődéket ellátó fogorvosi körzetek

Körzet
Száma

Vállalkozás megnevezése
Fogorvos neve

Rendelő címe

1 Pro-Sanitate Alapítvány
Dr. Kollár Kinga

Miskolc, Bokréta u.1. 

2 Gyermekmosoly Egészséges Fogakért Kh.Alapítvány
Dr. Csuka Judit

Miskolc, Bokréta u. 1. 

3 Pro-Sanitate Alapítvány
Dr. Mislai Mária

Miskolc, Bokréta u.1. 

4 Diósgyőri Kórház
Dr. Tímár Judit

Miskolc, Kerpely A. u. 1. 

Általános iskolákat ellátó fogorvosi körzetek

Körzet
Száma

Vállalkozás megnevezése
Fogorvos neve

Rendelő címe

1 Pro-Sanitate Alapítvány
Dr. Bodnár Mária

Miskolc, Bokréta u.1 

2 Pro-Sanitate Alapítvány
Dr. Krenyitzky Györgyi

Miskolc, Bokréta u.1.

3 Pro-Sanitate Alapítvány
Dr. Bakos Margit

Miskolc, Bokréta u.1. 

4 Pro-Sanitate Alapítvány
Dr. Kertész Anita 

Miskolc, Bokréta u.1.

5 Gyermekmosoly Egészséges Fogakért Kh. Alapítvány
Dr. Koch Erzsébet

Miskolc, Bokréta u.1. 

6 Pro-Sanitate Alapítvány
Dr. Vágó Tímea

Miskolc, Bokréta u.1.

7 Pro-Sanitate Alapítvány
Üres körzet

Miskolc, Bokréta u. 1. 

8 Gyermekmosoly Egészséges Fogakért Kh. Alapítvány
Dr. Jakab Ágnes

Miskolc, Bokréta u.1.

9 Gyermekmosoly Egészséges Fogakért Kh. Alapítvány
Dr.Molnár Terézia

Miskolc, Bokréta u. 1.

10 Diósgyőri Kórház
Dr.Fülöp Ilona

Miskolc, Kerpely A. u. 1. 
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